



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 27. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. július 9.

Mini Peking Szarvason

Augusztusban rendezik Pekingben a gyors-, és gépirók idei legrangosabb versenyét, a világbajnokságot, s ezzel egyidőben a szervezet világgongresszusát. A Pekingbe utazó magyar válogatott delegációnak – amint arról lapunkban már beszámoltunk – négy szarvasi tagja is lesz, akik eredményeikkel vívták ki maguknak és a városnak is ezt a megtiszteltetést. A pekingi VB-re való készülés jegyében rendezett a Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége és a Szarvasi Helyi Csoport „Mini Peking” elnevezéssel felkészülési versenyt a múlt héten Szarvason. A péntek késő délutáni megnyitón Tóthné Jansik Erzsébet, köszöntötte a résztvevőket, ismertette a rendezvény célkitűzéseit. Egyfelől – mondta – versenylehetőséget biztosítanak ez alkalommal azoknak a csapattagoknak, akik a pekingi VB-n hazánkat képviselik majd, illetve vívászágat biztosítanak azoknak, akik – bár kitűnő gépirók és gyorsírók – ezúttal nem fértek be a válogatott



keretbe, továbbá határozott célkitűzésként fogalmazta meg, hogy a verseny résztvevőivel megismertetik Szarvas városát, abban a reményben, hogy megtetszik a vendégeknek, s majd

később is eljönnek városunkba. Tóthné Jansik Erzsébet végül köszönetet mondott mindazoknak, akik támogatták a verseny megrendezését, Babák Mihály polgármesternek, Domokos László megyei közgyűlési elnöknek – akik más elfoglaltságuk miatt nem tudtak részt venni a megnyitón – és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőnek pedig azt, hogy elvállalták a rendezvény védnökségét.

Védnöktársai nevében is üdvözlétét tolmácsolta ezután Földesi Zoltán, elmondva, hogy Szarvason nagyon büszkék az emberek a gyorsírók és gépirók sikereire. Kívánta, hogy ezen sikereket gyarapítsák a mostani versenyen és majd Pekingben is a világbajnokságon. A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetségének elnöke, dr. Kalotay Károly köszöntve a versenyzőket mindenek előtt Tóthné Jansik Erzsébetnek és csapatának mondott köszöne-

tet, akik már nem először bizonyították, hogy Szarvason nem csak a környezet gyönyörű, de nagyszerű kollégák, remek versenyzők, kiváló iskola is jellemzi ezt a várost. A versenyt megnyitó beszédében a kínai kultúra kincseire hívta fel a közönség figyelmét, természetesen kitérve a kínai írás számunkra szokatlan megjelenésére is. Kérte a Pekingbe utazókat, hogy ragadjanak meg minden alkalmat az ősi kultúra megismerésére. Kalotay Károly szavai után Kohut Andrásné, Szarvas Város Köznevelési és Közgazdasági Intézményének főigazgatója köszöntötte a vendégeket, s röviden beszámolt a város köznevelési szerkezetéről, eredményeiről. A köszöntőket követően rendhagyó ismerkedési estet rendeztek a házigazdák. Egy jó hangulatú vetélkedőn ismerhették meg egymást és némileg Szarvas városát is a Mini Peking résztvevői.

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizzadás ellen

Ráncteltetés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, Allergiateszt, Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szörtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**